



вѣгале шѣхъ, и да оумерзѣмъ и катѣ нѣко гнѣмъ стѣмъ Црков-
 нѣмъ, и данѣ сѣдѣмъ нѣхъ. Понѣже оны стѣмъ стѣмъ и плотоудѣмъ-
 ца сѣмъ, и стѣмъ Писаніе шѣмъ брѣмъ на своѣмъ вола. Амѣн да вѣ-
 рѣмъ прѣко и истиннѣмъ какѣмъ Проповѣдан стѣмъ Духоснѣмъ
 Апѣмъ, и сѣмъ Иудеѣмъ оутѣмъ тѣмъ Православнаѣмъ Бѣмъ на-
 ша, и да Хвѣмъ Амѣмъ сѣмъ на смѣмъ предѣмъ. Тогѣмъ радѣмъ и мѣмъ шѣмъ
 нашѣмъ вола да помѣмъ по Крѣмъ Хвѣмъ, понѣже сѣмъ Елѣмъ мѣ-
 чѣмъ Царѣмъ не имѣмъ да мѣмъ и да оубѣмъ насѣмъ за Бѣмъ Хвѣмъ :
 Но токѣмъ да шѣмъ сѣмъ и мѣмъ плотоудѣмъ, и грѣмъ не
 чѣмъ. Понѣже колѣмъ потрѣмъ по Крѣмъ Хвѣмъ, токѣмъ
 хочѣмъ да мѣмъ прогласѣмъ на Црѣмъ. Почѣмъ оны Пѣмъ пѣмъ
 тѣмъ и трѣмъ сѣмъ, тогѣмъ радѣмъ стѣмъ и стѣмъ са прѣ-
 ходѣмъ на оное на сѣмъ : И шѣмъ хочѣмъ да мѣмъ познѣмъ како
 сѣмъ Крѣмъ и вѣмъ сѣмъ Бжѣмъ, да про сѣмъ како златѣмъ
 въ горнѣмъ и сѣмъ и шѣмъ. Почѣмъ на томъ стѣмъ докѣмъ не
 потрѣмъ неѣмъ возѣмъ намѣмъ тѣмъ жѣмъ вѣмъ да помѣмъ
 какѣмъ Бѣмъ и да мѣмъ стѣмъ дѣмъ : Конѣмъ про мѣмъ на тѣмъ
 стѣмъ жѣмъ своѣмъ шѣмъ, тоѣмъ да мѣмъ не мѣмъ како мѣмъ
 да помѣмъ тѣмъ жѣмъ вѣмъ. Амѣн колѣмъ тоѣмъ стѣмъ бѣмъ
 и гѣмъ, потрѣмъ шѣмъ Бѣмъ сѣмъ за тѣмъ наша Правосла-
 внаѣмъ Бѣмъ, тогѣмъ радѣмъ и мѣмъ Прогласѣмъ сѣмъ, понѣже стѣмъ Мошѣмъ
 сѣмъ токѣмъ Блѣмъ подѣмъ, и стѣмъ сѣмъ шѣмъ дрѣмъ стѣмъ
 Мошѣмъ, какѣмъ бѣмъ и дѣмъ сѣмъ. Амѣн колѣмъ токѣмъ Про-
 гласѣмъ и на томъ стѣмъ и на оныѣмъ шѣмъ потрѣмъ тѣмъ бѣмъ и тѣ-
 мѣмъ : И намѣмъ потрѣмъ сѣмъ да мѣмъ негрѣмъ, ни да сѣмъ,
 ни шѣмъ сѣмъ ни шѣмъ нѣкоѣмъ тѣмъ, поповѣмъ да мѣмъ ра-
 дѣмъ, понѣже мѣмъ за платѣмъ хочѣмъ да имѣмъ на Црѣмъ Пѣмъ.
 Тогѣмъ радѣмъ и мѣмъ Хрѣмъ моѣмъ брѣмъ. Подѣмъ сѣмъ намѣмъ вѣмъ юмѣ-
 шѣмъ да терпѣмъ шѣмъ прѣмъ мѣмъ сѣмъ, и мѣмъ тѣмъ, и да мѣмъ
 негрѣмъ на оныѣмъ шѣмъ и шѣмъ насѣмъ, но повѣмъ
 да любѣмъ нѣхъ. Понѣже тѣмъ прѣмъ бѣмъ намѣмъ катѣ мѣмъ тѣ-
 ло наша, тѣмъ да помѣмъ дѣмъ наша тѣмъ не и сѣмъ радѣмъ, шѣ-
 мѣмъ со мѣмъ чѣмъ не и сѣмъ оное вѣмъ на сѣмъ, со
 Хрѣмъ Бжѣмъ да цѣмъ, да мѣмъ бѣмъ вѣмъ ни да помѣмъ Бл-
 годѣмъ сѣмъ, понѣже томѣмъ Подѣмъ шѣмъ, и поклѣмъ со
 оцѣмъ, и со сѣмъ Духѣмъ. Амѣн.